

## ЦВЕТЫ ЕСЕНИНУ

Под стать богатой осенней палитре явился первый фестиваль искусств «Есенинская Русь». Он завершился традиционным всесоюзным поэтическим праздником, посвященным дню рождения великого русского поэта. На его родине в селе Константинове, во многих трудовых коллективах области выступили известные мастера литературы из Москвы, Калуги, Воронежа, гости из других городов страны. Букеты цветов легли у памятных мест, связанных с именем Сергея Есенина.

— Подобных по широте и продолжительности встреч земляков поэта с прекрасным еще не было на рязанской земле,—комментирует итоги фестиваля начальник областного управления культуры Н. Астахов.—Почти в течение месяца своим искусством радовали их музыкальные сценические коллективы страны, известные художники. Состоялись, например, концерты Государственно-го академического симфонического оркестра Союза ССР, Хоровой капеллы имени А. Юрлова, Рязанского русского народного хора, были организованы выставки художников объединения «Московоречье». Свое возросшее мастерство продемонстрировали профессиональные и самодеятельные творческие коллективы области. Порадовали, в частности, фольклорные ансамбли исполнением старинных напевов, любимых С. Есениным.

(ТАСС).

РЯЗАНЬ.

Собр. Культура — 1989. — № 1